
                                                                              
 

Estado do Rio grande do Norte 
Câmara Municipal de Felipe Guerra 

Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 
ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 22 NOVEMBRO DE 2022. (TITULO CIDADÃO 

FELIPENSE). 

 

Aos 22 (dias), do mês de novembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 
dois), reuniram-se solenemente no palácio Vereador Joel Canela de 
Oliveira, para a sessão solene de entrega do Título de Cidadão 
Felipense. Foi registrada a presença dos Deputados Neilton Diógenes 
e Dr. Kerginaldo Jacome. O cerimonial Aires Amorim convida os 
Vereadores acompanhado dos seus agraciados: Vereador Marcos 
Aurélio Alves de Morais, Mara Kézia Fernandes da Silva Lira, 
Eugendileide Soares de Freitas; Vereador Márcio Rodrigo da Silva 
Morais, Alisson Marinho Alves Rodrigo, Dr. Kerginaldo Jacome da 
Costa. Vereador Genilson Santana de Nogueira, George Montenegro 
Soares, Delgineto Dantas Vieira. Vereadora Luiza Pereira da Costa 
Neta, Maria Francisca dos Santos, James Malan Pereira dos Santos. 
Vereador Evaldo Neres da Silva, Francisca Erica Fernandes da Silva, 
Francisca de Souza Alves Duarte. Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, 
Ailton Soares Coriolano Júnior, Marcos Bruno Fernandes. Vereador 
Max Iran de Morais, Neilton Carlos Diógenes Magalhães, Diel Edson 
dos Santos Lacerda. Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira, 
Valdinez Pereira da Silva, Luiz Carlos Porciano. Vereador Pedro Alves 
Cabral Neto, José Canuto Alves, Zeno Wictorello Pereira da Costa.  
Autoridades: Prefeito Salomão Gomes de Oliveira, Vice- Prefeito 
Francisco Ubiracy Feitosa Pascoal; Secretários Paulo Cezar, Clezimar 
de Brito, Gimmy Cart, Antônio da Silva. Os influencers: Kennedy 
Duarte, Geycieli, Fernanda Canela. A palavra foi facultada a qual 
fizeram uso os vereadores: Max Iran de Morais, Márcio Rodrigo da 
Silva Morais, Genilson Santana de Nogueira, Luiza Pereira da Costa 
Neta, Evaldo Neres da Silva, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Pedro 



                                                                              

Alves Cabral Neto, Hudemberg Rocha de Oliveira, Marcos Aurelio 
Alves de Morais. Em seguida fizeram uso da palavra os 
homenageados: Deputado Neilton Diógenes, Deputado Dr. 
Kerginaldo Jacome, Ailton Soares, George Soares, vice-prefeito 
Francisco Ubiracy Feitosa Pascoal e prefeito Salomão Gomes de 
Oliveira. O Presidente da casa Marcos Aurélio Alves de Morais; 
agradeceu a presença de todos como não havia mais nada para o 
momento, a sessão foi encerrada. Sala das Sessões Vereador 
Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 
Guerra/RN, em 22 de novembro de 2022. 
 

   


